

- 首 页
- 协会概览
- 协会文化
- 会员管理
- 专家·智库
- 技术服务
- 信息化
- 资料下载
- 新闻资讯
- 国际合作
- 战略·法规
- 科技进步
- 公众沟通
- 会展供评
- 信息公开
- 更多

当前位置： 新闻资讯 > 行业动态

国内核新闻

行业动态

国际核新闻

视频新闻

协会活动

通知公告

会员动态

### 行业动态

## 华龙一号批量化建设开启 中核集团漳州核电正式开工

时间：2019年10月16日 来源：中核集团 点击量：3320 分享：



金秋十月，中国自主三代核电技术华龙一号再传捷报：10月16日，中核集团在福建漳州宣布华龙一号在此开工建设。这是由中核集团建设的第五台华龙一号核电机组，至此“国家名片”华龙一号批量化建设正式开启，增强了“一带一路”沿线国家对华龙一号的信心，同时将给清新福建再增添“绿色新名片”，为福建省地方经济发展提供新动力。这也是中核集团和福建省积极贯彻落实党的十九大精神，推动我国经济高质量发展，携手打造核强国的具体行动。

华龙一号是我国具有完整自主知识产权的三代核电技术，满足全球最新核安全标准，是我国核电创新发展的重大标志性成果，对于我国实现由核电大国向核电强国的历史性跨越具有重要意义。目前，中核集团华龙一号国内外4台示范工程进展有序，是全球唯一按照计划推进建设的三代压水堆核电工程。

据了解，中核国电漳州能源有限公司是由中国核能电力股份有限公司控股的综合性能源公司，作为项目业主，负责漳州核电项目的投资、建设及运行管理。漳州核电厂规划建设6台百万千瓦级第三代核电机组，一期工程2台机组采用华龙一号技术。漳州核电厂一期工程是在参考电站基础上进行了多项设计改进和优化，进一步提升了机组的安全性和经济性。此外，漳州核电是中核集团在福建省规划建设的一个大型清洁能源基地，促进福建省经济社会健康发展，造福当地百姓，探索建立核电发展新模式。

地址：北京市海淀区西三环北路72号世纪经贸大厦B座28层 电话：010 - 88305801 传真：010-88305800

邮箱：zhghnxh@sina.com 京ICP备16008721号-2 技术支持：核工业计算机应用研究所

您是访问本站的第3485562位嘉宾



中国核能行业协会  
微博、微信

